

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА.

11 ИЮН 1988

— Москва

а. 1680

НА ГАСТРОЛИ В СИБИРЬ

1 июня начались выступления в Томске Театра имени М. Н. Ермоловой.

В репертуаре нынешних гастролей — «Говори» А. Буравского, «Последний посетитель» В. Дозорцева, «Спортивные сцены 1981 года» Э. Радзинского, комедия «По соседству мы живем» С. Лобозерова. Из старых спектаклей будут показаны мелодрама Т. Реттигана «Женщина вне игры» и «Утиная охота». Работа эта дорога памятью об Александре Вампилове, творческая дружба с которым стала одной из самых ярких страниц в истории театра.

Специально для Всеволода Якута — старейшины коллектива — поставлен спектакль «Костюмер» английского драматурга Р. Харвуда. Партнером артиста стал Зиновий Гердт, впервые вышедший на драматическую сцену после долгого перерыва.

После гастролей театр вернется в Москву и будет играть для делегатов XIX Всесоюзной партийной конференции.